
Шестикурсники побували в єпархіальному Карітасі

  

10 вересня 2024 р. Б. семінаристи шостого курсу Дрогобицької духовної семінарії на чолі
з проректором і викладачем о. Романом Андрійовським відвідали Благодійний Фонд
«Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ». Ознайомчу екскурсію для братів
провів духівник цього фонду і викладач ДДС о. Богдан Лехович.

      

Зустріч розпочалась з молитви у каплиці. Після цього о. Богдан коротко представив
історію благодійного фонду та розповів про різні напрямки його діяльності.
Отець-духівник зазначив, що назва організації вибрана не випадково, адже слово
«caritas» означає «любов милосердна».
Опісля браття вирушили до медичного центру «Святого Івана Хрестителя». Працівники
цього центру розповіли про свою діяльність та зазначили, що медичну допомогу тут
отримують понад 3000 осіб. Також одним з пріоритетів їхньої роботи є допомога
вразливим верствам населення, які не можуть отримати медичну допомогу в державних
закладах з тих чи інших причин. 
Ознайомлення з діяльністю благодійного фонду продовжилось у дитячо-молодіжному
центрі «Разом сильніші», де братам розповіли про соціально-педагогічну та психологічну
підтримку дітей з малозабезпечених та соціально незахищених сімей. Також семінаристи
відвідали центр соціальної реабілітації та адаптації для молоді з особливими потребами
«Дивовижні долоні». Проєкт «Протидія торгівлі людьми» - ще один напрямок діяльності
єпархіального Карітасу. На завершення студенти ознайомилися з роботою
християнського кафе «Витанія», двері якого відкриті для всіх бажаючих, а частина
вилучених коштів йде на потреби немічним та безпритульним особам. 
На завершення о. Роман висловив подяку о. Богдану та працівникам за пізнавальну
екскурсію, а вони в свою чергу заохотили братів до співпраці з БФ «Карітас» у
майбутньому.

  

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
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~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER:  https://TWITTER.com/dds_ua
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